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国立大学法人兵庫教育大学経営協議会（第１回）議事要旨 

 
 
日 時  令和７年６月１８日（木）１３：３０～１５：５０ 
 
方 法  Web会議システム 
 
 
 
     審議に先立ち、令和６年度第６回及び第７回の議事要旨（案）の確認が行

われ、原案のとおり了承された。 

引き続き、新役員の紹介が行われ、資料２-2に基づき、役員等の職務分

担について説明が行われた。 

  引き続き、議長から、委員の紹介が行われた後、経営協議会規則第５条

の規定に基づき、副議長を指名したことについて報告が行われた。 

次いで、学長から、資料４に基づき、大学経営と大学改革に関する学長

報告が行われた。 

 

 

議 事 

１ 審議事項 

（１）教職大学院認証評価に係る自己評価書の提出について 

森副学長から、資料５に基づき、教職大学院認証評価に係る自己評価書（案）

について説明が行われ、了承された。また、６月３０日（月）までに教員養成評

価機構へ提出するとこについて併せて説明が行われた。 

なお、文言等の修正については学長に一任願うことについて併せて了承された。 

 

（２）令和６年度決算について 

   事務局長から、資料６-1～-4、参考１-1、-2に基づき、令和６年度決算につい

て説明が行われ、種々意見交換の結果、了承された。また、委員から資料の配布

時期に関する要望が出された。 
委員等による主な意見は次のとおり（〇：意見、●：回答） 
○：職員宿舎の売却損は国立大学法人会計基準に則って損益外処理を行ってい

るということだが、損益外処理とはどういうことか。 

   ●：国から現物出資された土地・建物は損益で処理をせず、貸借対照表の中で

処理をしている。 

   ○：職員宿舎の売却額が10,800千円と少額だが、原状回復せずに売却したため

このような金額となったのか。 

   ●：原状回復せずに売却したが、適正な価格で売却したと認識している。 

   ○：財務諸表の「有価証券の評価基準及び評価方法」について、償却原価法

（定額法）となっているが、取得価額が額面どおりとなっている。額面ど

おり購入したのか。 

   ●：そのとおりである。 

 

（３）令和７年６月期の役員の期末特別手当について 

   事務局長から、資料７-1、-2に基づき、役員（学長及び理事・副学長）に支給

する令和７年６月期の期末特別手当の支給割合、手続等について説明が行われた。 
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   続いて、学長から、令和７年６月期の役員の期末特別手当については、標準の

支給割合で支給することについて説明が行われ、了承された。 

 

 

２ 報告事項 

 

（１）国立大学法人等の役員の報酬等及び職員の給与の水準の公表について 

   事務局長から、資料８に基づき、国立大学法人等の役員の報酬等及び職員の給

与の水準の公表に関する趣旨及び令和６年度分の公表内容案について報告が行わ

れた。 

   なお、「文部科学大臣の検証結果」については現時点で調整中であり、今後修

正がある場合には、文部科学省の指示により対応することの説明が行われた。 
委員等による主な意見は次のとおり（〇：意見、●：回答） 
○：役員報酬等について、兵庫教育大学は連合大学院の基幹大学でもあり、教

員養成フラッグシップ大学でもあるので、上越教育大学や鳴門教育大学と比

較して適正とする考え方は変更した方が良いのではないか。 

○：学長と副学長の給与の差が少ないのではないか。特に法人の長の報酬等を

上げることを検討いただきたい。 

○：他の教員養成大学に比べ人件費率が少ないことは良いことであるが、新規

採用者や専門職の教員の採用等、人材確保が厳しいことから、差別化を図る

ために教職員の給与を上げることを検討いただきたい。 

●：関係部局及び関係機関と連携を図りながら検討していきたい。 

 

（２）令和７年度計画について 
   森副学長から、資料９-1、-2に基づき、内部質保証委員会において、第４期中

期計画の実施並びに共通指標等への対応に向けて、それぞれ令和７年度計画を策
定したことについて報告が行われた。 

 

（３）国立大学法人ガバナンス・コードにかかる適合状況等に関する報告書の作成ス

ケジュールについて 
   事務局長から、資料10に基づき、令和７年度の「国立大学法人ガバナンス・コ

ードにかかる適合状況等に関する報告書」の作成スケジュールについて報告が行
われた。 

 
（４）令和７年度学部及び大学院（修士課程・専門職学位課程，博士課程）の入学者

選抜状況について 
   秋光副学長から、資料11-1に基づき、学部の令和７年度入学者選抜状況につい

て報告が行われた。 

   引き続き、森副学長から、資料11-2、-3に基づき、大学院の令和７年度入学者

選抜状況について報告が行われた。 

 

（５）令和６年度兵庫教育大学基金の受入れ状況について 

   事務局長から、資料12に基づき、令和６年度の基金の受入れ状況について報告

が行われた。 
   委員等による主な意見は次のとおり（〇：意見、●：回答） 

○：寄附金による預金利息はどのようになっているのか。 

○：寄附金で購入した物品はどのような管理となっているのか。 

●：回答については、後日報告する。 
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（６）寄附金の受入れについて 

   教育研究支援部長から、資料13に基づき、令和６年度に受入れが決定された寄

附金について報告が行われた。 

 
（７）その他 

令和７年度兵庫教育大学経営協議会の開催について 
学長から、資料14に基づき、本年度の開催予定について報告が行われた。 

 

                            － 以 上 － 


